



## Στην Αγία Πετρούπολη συνήλθε σε συνεδρία η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας

[gallery columns="2"]

Οι εργασίες της Ιεράς Συνόδου υπό την προεδρεία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσίων κ. Κυρίλλου άρχισαν στις 5 Μαρτίου 2010.

Τα μόνιμα μέλη της Συνόδου είναι ο Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρος, ο Μητροπολίτης Αγίας Πετρούπολεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, ο Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος, ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, ο Μητροπολίτης Κισινγιόβ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων.

Επίσης σε συμμετοχή στις εργασίες προσκλήθηκαν ο Μητροπολίτης Οδησσού και Ιζμαΐλ Αγαθάγγελος, ο Αρχιεπίσκοπος Νόβγκοροντ και Στάργια Ρούσσα Λέων, ο Αρχιεπίσκοπος Αμπακάν και Κυζύλ Ιωναφάν, ο Αρχιεπίσκοπος Σούροζ Ελισαίος, ο Επίσκοπος Μπελτσού και Φελέστ Μάρκελλος.

Να αναφερθεί ότι των εργασιών προηγήθηκε η προσευχή στο παρεκκλήσι των Αγίων Πατέρων Επτά Οικουμενικών Συνόδων στο ιστορικό κτίριο της Αγιωτάτης και Διοικούσης Συνόδου στην Αγία Πετρούπολη.

Στην εναρκτήρια ομιλία ο Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε ότι η ημερησία διάταξη περιλαμβάνει τα τρέχοντα ζητήματα της δραστηριότητας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Τα μέλη της Ιεράς Συνόδου θα ασχολούνται με τα αποτελέσματα των Πατριαρχικών επισκέψεων και διάφορων εκδηλώσεων καθώς και με την αξιολόγηση της δράσης της Διασυνοδικής Επιτροπής που συγκροτήθηκε πρόσφατα.

Επίσης πρόκειται να αντιμετωπισθεί μια σειρά σπουδαίων θεμάτων σχετικά με την ανασυγκρότηση της κεντρικής εκκλησιαστικής διοίκησης, ανέφερε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος: «Καθώς αποδεικνύει η ζωή, πρέπει να συνεχίζουμε το έργο μας σχετικά με την τελειοποίηση του συστήματος της κεντρικής εκκλησιαστικής διοίκησης και πρέπει να το συζητήσουμε σήμερα, όπως και μια σειρά σπουδαίων διορισμών μέσα στην Ιεραρχία».

Τέλος, θα εξετασθεί και το θέμα εκλογής νέου βοηθού Επισκόπου της επαρχίας Μινσκ. Τον υποψήφιο για την κάλυψη αυτής της θέσης θα προτείνει ο Μητροπολίτης Μινσκ και Σλουτσκ Φιλαρετος, Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας.

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/57625/>